



Javna ustanova Natura Histrica  
Riva 8, 52 100 Pula  
Republika Hrvatska  
OIB: 45370781471  
[info@natura-histrica.hr](mailto:info@natura-histrica.hr)  
tel. +385 52 351 520

KLASA: 406-01/20-01/7

URBROJ: 02/2020

U Puli, 04. ožujka 2020. godine.

## SVIM ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA

**PREDMET:** Odgovor na upit u postupku jednostavne nabave: Akcijski plan upravljanja posjetiteljima geološkim spomenikom prirode kamenolom Fantazija / cava di Monfiorenzo za potrebe projekta „geolST3A– Valorizacija prirodne baštine u Istarskoj županiji unapređenjem konkurentnosti turističke ponude“ / KK.06.1.2.02.0049, Evidencijski broj nabave: 15/2020/JN

U predmetnom postupku jednostavne nabave, Naručitelj je od zainteresiranog gospodarskog subjekta zaprimio upit kako slijedi:

### **1. upit:**

- u prilogu Projektni zadatak, navedeno je sljedeće: „Prilikom izrade Akcijskog plana upravljanja posjetiteljima potrebno je provesti najmanje 2 (dvije) radionice s dionicima u organizaciji ponuditelja.“ Da li se od ponuditelja očekuje samo organizacija u logističkom smislu ili je ponuditelj dužan i snositi trošak najma prostora, tehnike i sl.?

### **2. upit:**

- u izmjeni dokumentacije pojašnjava se oslanjanje na sposobnost drugih ponuditelja prilikom dokazivanja tehničke i stručne sposobnosti pod kojom se podrazumijeva popis istih ili sličnih usluga, bez obzira na prirodu njihovog odnosa. No u obrascu izjave br. 4 traži se sljedeće „Vrsta i opis usluga koje će se izvoditi u sklopu ugovora“. Znači li to da subjekt koji ustupa svoje resurse, a po navedenom to bi značilo da su resursi popis ugovora, treba odraditi dio usluga ponuditelja?

Na predmetni upit Naručitelj se očituje kako slijedi:

**Odgovor na 1. upit:**

- Od ponuditelja očekuje organizacija u logističkom smislu i ponuditelj snosi trošak najma prostora, tehnike i sl.

**Odgovor na 2. upit:**

Gospodarski subjekt može se u postupku nabave osloniti na sposobnost drugih subjekata radi dokazivanja ispunjavanja kriterija koji su vezani uz relevantno stručno iskustvo, što uključuje i *Popis glavnih usluga* u smislu t.4.2. Poziva, samo ako će ti subjekti pružati usluge za koje se ta sposobnost traži.

Ovi odgovori se javno objavljuju i dostupni su svim zainteresiranim gospodarskim subjektima na istoj web stranici na kojoj je objavljen i Poziv na dostavu ponude.

---

Stručno povjerenstvo za javnu nabavu